



# 清凉家电“凉”爽一夏 夜间经济“热”情似火 “皖”美夏日消费潮



星报讯(记者 叶俊杰) 最近,安徽各地气温不断攀升,与炎炎夏日一同升温的,还有消费市场的热度。其中,文旅市场表现最为亮眼,人们纷纷利用假期外出游玩,新的旅游玩法和模式层出不穷,令人眼前一亮。与此同时,“清凉消费”也展现出强劲的活力,从冰镇饮品到防晒用品,从消暑家电到清凉家居,线上线下销量一路飙升。“夏日经济”正以更加多元和丰富的形态,激发消费潜力,提升生活品质,为经济高质量发展注入新动力。

## 清凉家电受热捧,消费市场“凉”意浓

随着高温天气的持续,安徽的清凉家电市场迎来了一波销售高峰。平台数据显示,2025年6月1日至20日,县域市场家电总销量环比增长28%,其中空调、冰箱等清凉家电成为消费主力。合肥某家电卖场的销售人员表示:“最近天气太热,来买空调和冰箱的顾客特别多,很多都是为了应对高温天气准备的。”此外,便携式风扇、制冰净饮水机等小家电也受到消费者青睐,某电商平台数据显示,今年“618”促销活动期间,平台上消暑小家电销售量不断增长。其中,冷风扇销量同比增长50%;便携式

风扇销量同比增长300%,单品销售量突破5万台;线下商超则推出“清凉专区”,冰淇淋等冷饮销量较之前翻倍,其中低糖健康型饮品和本土品牌创新产品更受年轻消费者青睐。此外,防晒衣、遮阳伞、高倍数防晒霜等产品也在短视频平台带动下销量暴涨。

## 夜间经济活力足,消费场景“热”起来

安徽的夜间经济也在这个夏天“燃”了起来。据外卖平台数据显示,安徽多地的夜间外卖订单量有所增长,其中夜间餐饮消费尤为突出,小龙虾、烧烤、冰镇啤酒组合销量暴涨。在合肥的罍街、淮南路步行街等地,夜间消费场景丰富多彩,不仅有美食夜市,还有夜间小剧场、后备箱集市等新玩法。“晚上出来溜达没有白天那么热,再吃小龙虾和烧烤,这才是夏天该有的样子。”在罍街用餐的市民笑着说。此外,安徽各地的多家博物馆也推出了暑期夜场开放活动,吸引了大量游客前来参观,将“夜游博物馆”嵌入了城市夜经济之中。

与此同时,“宅家消暑”需求催生“懒人经济”,预制菜、半成品果切、冷泡茶包等便捷食品销量走高,生鲜平台半小时达服务覆盖范围扩大至三四线城市。在线娱乐方面,视频平台暑期档会员订阅量增长30%,游戏、直播等“室内娱乐”相关消费同步提升。

气温升高,安徽的夏季消费市场也随之变得火热起来。专家指出,今年夏日消费呈现“品质化、个性化、便利化”的特点,随着暑期来临,消费市场有望在旅游、零售、文娱等多领域持续释放潜力,进一步提振下半年经济信心。

## 安徽男手收获全国锦标赛铜牌



星报讯(记者 江锐) 6月29日,2025年全国男子手球锦标赛在江苏昆山市体育中心体育馆落

幕。在三四名决赛中,安徽队以42.5:30.5击败广东队,夺得铜牌。

在前一天的半决赛中,安徽队以25:32.5不敌北京队,无缘决赛。与广东队的季军战,安徽队前3分钟便确立了4:1的领先优势。5分钟之后,广东队24号邢洪铭用连中三元将比分扳成4:4。之后双方比分撕咬着持续到第25分钟,其后安徽队用一波6.5:1的攻势,以20:14结束了上半场的比赛。易边后尽管广东队奋力追分,但最终仍以30.5:42.5不敌安徽队。此役广东队失误达到17次,安徽队仅有7次。安徽队3号张建得到8分,9号李双和12号饶原源各有6分进账,54号周伊仁拿到5分。

## 安徽首例3CG磁导航PICC置管技术成功运用

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 刘理扬 董悦) 静脉治疗是指通过静脉途径将药物、血液制品等输入体内的一种治疗方法,在多种疾病的治疗上有广泛的应用。近日,安徽医科大学第二附属医院成功完成一例3CG磁导航技术引导下的PICC(经外周静脉穿刺中心静脉置管)置管。护士运用此项技术为一名11岁的再生障碍性贫血患儿精准置入了可用于长期静脉输注治疗的导管,填补了省内相关技术空白。

近日,在安医大二附院儿科病房,在儿科护士长、静脉治疗护理组组长朱琴的熟练操作下,11岁的再生障碍性贫血患儿小月的右上臂静脉被置入了一根PICC导管。这根静脉导管的直径仅有1.33mm,比进行置管处的人体静脉还要纤细。置管过程仅十多分钟,在局部麻醉下进行,全程无痛。接下来,患者小月将在该院儿童造血干细胞移植病区接受治疗。造血干细胞和治疗药物将通过这根

PICC导管输注至其体内,帮助孩子尽快康复。

朱琴介绍,PICC置入技术在临床实践中得到了广泛应用,尤其适用于需长期进行静脉治疗的患者。“导管可在患者体内留置最长达一年时间,避免了反复多次扎针,减少了患者的痛苦。此次采用的3CG磁导航技术引导下的PICC置管,比传统置管方式更加安全,实现了导管位置的精确定位。”

朱琴表示,上述3CG磁导航技术下的PICC置管操作模式目前在安徽省尚属首例,极大提高了PICC置管的一次性成功率。未来,该院将在临床进一步运用该项技术,以便更多适应症患者享有更加安全、高效的治疗。

记者在安医大二附院了解到,目前该院已有具备静脉治疗技术的护士近30人。该院在省内较早开展静脉治疗等专科护士培养,目前拥有8个省级专科护士临床实践基地,全院培养具有先进技术操作能力的专科护士170余人。

## 网络“黑嘴”伤企

### 合肥警方依法对杨某某采取刑事强制措施

星报讯(记者 徐越蕾 通讯员 合公新) 涉企网络“黑嘴”通过对特定企业进行诽谤,导致其名誉或利益受损,对市场秩序、营商环境构成了系统性威胁。日前,中央网信办发布通知,在全国范围内启动为期2个月的“清朗·优化营商环境——整治涉企网络“黑嘴””专项行动,集中整治网络“黑嘴”伤企乱象。

2025年6月26日晚,合肥市公安局新站分局接到报警称,有人在网上传布维信诺科技股份有限公司虚假信息,诋毁该公司生产“瞎眼屏”,造成恶劣社会影响。新站分局快速立案调查,锁定嫌疑人杨某某(男,37岁),并依法对其传唤。

经查,杨某某多次恶意编造虚假信息,并发布在网络社交媒体,诋毁攻击该企业产品质量。目前,公安机关已依法对其采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

警方提醒,网络不是法外之地,对网上编造并传播虚假信息,恶意扰乱社会公共秩序的违法犯罪行为,公安机关将依法予以严厉打击。

## 骆岗街道观园社区织密暑期防溺水“安全网”

为切实做好防溺水安全教育,全力守护辖区居民安全,近日,合肥市包河区骆岗街道观园社区党委、团总支联合教体部门,启动暑期常态化“强化巡河 防范溺水”专项行动。行动中,社区党委书记、社区河长张欢对辖区内许小河河岸开展细致巡查,重点检查防溺水水警示牌是否清晰醒目、救生圈、救生绳、救生杆等应急救援设施配备是否齐全完好,确保一旦发生险情能够及时开展救援。“防溺水工作事关千家万户,容不得半点马虎。”张欢表示,每一次巡查都是对生命的守护。社区除了加大日常巡河力度,后续还将通过入户宣传、安全科普小课堂等形式,广泛开展防溺水安全教育,切实提升居民尤其是青少年群体的安全意识和自救能力。

记者 沈娟娟 通讯员 张文君 郭立玲

## 悦书房

### 反诈防骗 敬老助老

6月19日,芜湖市南陵县云谷书堂开展“反诈防骗 敬老助老”主题活动,邀请老年朋友参与,旨在提升老年人安全防范意识,守护财产安全。现场老人们不仅系统了解了养老诈骗手段,更掌握了防骗技巧,法治观念与防骗意识显著增强。这些知识,助力老年人筑牢反诈防线,守护自身财产安全。

### 涂色草帽 乐享童趣时光

6月29日,明光书房·九道湾书苑开展“涂色草帽 乐享童趣时光”彩绘DIY活动,10位孩子在家长的陪伴下,用画笔和装饰材料,将草帽变成了一件件充满童趣的艺术品,每个作品都展现着他们天马行空的想象力,大家戴上自己绘好的草帽进行展示,脸上洋溢着开心的笑容。

曹茜

## 六安仲裁委员会公告

翁世奇、邵义、缪露、王杏华:

六安仲裁委员会依法受理的安徽万润物业服务集团有限公司与你方物业服务合同纠纷一案,因无法向你方直接送达仲裁法律文书,现依法向你方公告送达(2024)六仲裁字第388号、(2024)六仲裁字第390号、(2024)六仲裁字第395号、(2024)六仲裁字第382号应裁通知书、仲裁申请书副本、《六安仲裁委员会仲裁规则》、《六安仲裁委员会仲裁员名册》、仲裁庭及仲裁员选定表、权利义务告知书、证据材料等。自本公告发出之日起经过30日(2025年8月31日)即视为送达,提出答辩状、反请求以及选定仲裁庭组成方式和仲裁员的期限为公告送达期满后的15日内。届满,本会将组成仲裁庭,并于组庭之日起第9日(2025年8月21日)上午8时30分起轮候开庭审理上述案件。届时你方如无正当理由不到庭,仲裁庭将缺席裁决。仲裁裁决自作出之日起具有终局法律效力。

被申请人(各业主)可在公告期内自行来本会签收仲裁法律文书。

特此公告

六安仲裁委员会  
2025年7月2日